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 1تمرين 
 :ر الحرفية التاليةالتعابيسط ب
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 2 تمرين

 :بسهم كل تعبير بتبسيطهأصل 
27 2a  ●  ● 4 2 3a a  
27 4a  ●  ● 2 24 3 3 1a a   

7 2a ●  ● 24 5 3 3a a   
24 3 2a a  ●  ● 2 25 2 2a a  

27 2a  ●  ● 2 2 25 3 4a a a   
 

 3 تمرين

 :بسط ما يليالأقواس ثم أزل 

 5x(3x+2) 
7x+3(3x2) 
2x4(3x+2) 
5x(3x2) 
8x+7(7x6) 
2x+5(5+2x) 
6x(2x4) 
5x(35x) 
9x(3x+2) 
 

3,5x+(3x+2) 
7(42x) 
5x+(5+2x) 
23x(5x+7) 
3+(6x(3x+7)) 
7x3(4x(7x+3)) 
62x+(4x²+7x4) 
62x²(4x²+7x4) 
8x²+34x(6x²7x+1) 
2+3x4x²+(5x2)(5x²+25x) 

 

 4تمرين 

 :ر الحرفية التاليةالتعابيسط ب
A=5x²+3+4x+6+5x+3x² 
B=2x4x7+2x²+8+9x² 
C=57x65x²+4x²+3x+2 
D=7x52+8x²+2x²+3x 
E=11x²45x+6+2x63 
F=7x²56+9x+12x² 
G=6x+44x²+6x+4x²4 
H=9x²+28x²+566x+7x 

 5تمرين 

 :تبسيطهنشره و بسهم كل تعبير بأصل 

610 x ●  ●  x25 

x510 ●  ●  834  x 

310 x ●  ●  352 x 

x10 ●  ●  x2,025  

3212  x ●  ●  6,025 x 
 

 6تمرين 

 :و بسط التعابير التالية أنشر

4(6+2x) 
2(75x) 
6(8+3x) 
9(44x) 
7(32x) 
8(59x) 

9(93x) 
3(4x2) 
7(6+2x) 
5(4x8) 
8(3x7) 
 

 

 7تمرين 

 :اكتب الكتابة العلمية للأعداد التالية
A = 5 (2 x +7)                                                
B = 3 x (5 x  - 2)                                            
C = (3 x  - 5) (2 x  - 1)                                      
 D = - 6 x (2 + 4 x )                                          
E = 4 x (6 x  + 4) + 2(5 x  +3)                           
F = 6 x  (2 x +5) - 4 x  (2 x +8)                           
G = (3 x - 4)(5 + 2 x )                     
H = (2 + 4 x )(3 x  - 5)                        
I = (3 x  - 5)²         
J = (4x + 7)²      
K = (8x - 5)(8x + 5) 
L = (6x - 3)(6x + 3) 

 8تمرين 

 :التعابير التاليةعمل 
A =12 x 2 – 8 ; B =  10 x 2 + 40 x ; C = 32 x  - 48 

 9تمرين 
 :التعابير التاليةعمل 

A = (3x + 5)(6x + 7) + (3x + 5)(4x + 2) 
B = (4x + 5)(2x - 3) - (4x + 5)(5x + 2)  

C = (8x - 5)(6x + 3) + (8x - 5) 

D = (3x + 2)(6x + 4) + (3x + 2) 2 

E = (5x - 4) 2 - (5x - 4)( - 3x + 7) 

F= 64x² - 25 
G= 36x² - 9 
H=- 81x² + 16 
I=9 x ² - 42 x  + 49 
J=64 x ² + 16 x  + 1 

 01تمرين 

 :  التالي شكلنعتبر ال

 

 

 
 

 
 
 

 .ABCDيط المستطيل حم xأحسب بدلالة  -(0

 .احة الملونةيط المسحم xأحسب بدلالة  -(2

و المساحة الملونة  ABCDالمستطيل بين حسابيا أن  -(3

 .لهما نفس المحيط
 


